Y s

EnarERAY CE e

*ZRENSOMENUICKIVEBEZBRRL. BRULHBECHU TEEEZERLTOVET,

( http://www.yms.ne.jp/ ) [=]

1

2 W y=f(x), y=g(x) BN x=b TXZDYV, x=c THELTVS LT 5.
(1) &% a, b, c DfEERD L.
(2) 2R y=f(x), y=g(x) THEN DI OEMZ KD L.

a<0, bxc L L, fla)=—x24+ax+1, gx)=ax’—2ax’+ax—3 LT %.

(1) x=c THETLHLE

fe)=glc)

fle)=g'e)
—c’+ac+1l=ac*—2ac’*+ac—3
—2c+a=3ac*—4dac+a
ac®—2ac*+c*—4=0 @
3ac*—4ac+2c=0 @

@&y
c(83ac—4a+2c)=0
c=0 L35 L QORI LT/ b

3ac—4a+2c=0 XV a 2 (cﬂci>

T 43¢ 3

O~MEAT DL

_2 g 2 22y

=3¢ 24_3cc +c*—4=0
PR LT

c3—12¢+16=0 XV (c—2)%c+4)=0
a<0 LRBDIEc=2 DL T, a= 4E6 -1
7z,

Sflb)=g(b)

—b’+ab+1=ab®*—2ab*+ab—3
a=-1%,LT

—b%—b+1=—03+2b2—0—-3

b°—3b%+4=0

(b+1)(b—2)=0
bxc LV b=-1
kXY (a, b, ¢)=(—-1, -1, 2) @&
517 D]
flo)=g(x) &
—x2+ax+1=ax®—2ax’+ax—3
ax*—(2a—1)x2—4=0 ---®
1=2fFE LTRODNH
(x—2)ax*+x+2)=0

IR EME S TUE LW
hx)=ax*+x+2
LT

hx)=0 D¥HIX D=1-8a=0(a<0 2T D)

h2)=4a+4=0 XV a=-1(a<0%H7=7)
Zh&v

(x=2)(—224+2+2)=0, (x—2)%x+1)=0
L0 c=2, b=-1

(5% @]
@Iz T
ax’—(2a—1)x*—4d=a(x—b)x—c)*
LRERCTE DL EMMAT S, EBIALT
ax®—(2a—1)x*—4d=ax®+a(—b—2c)x*+ a(2bc + c®)xa — abc?
x DIREUTER LT
al2bc+c)=0 XV ac2b+c)=0
ax0, ¢x0 LY ¢c=-20 @
2%, EBEICERLT

—(2a—1)=a(—b—2c) —2a+1=a(3b)
{—4=—abc2 {4=4ab3
b po—2atl
3a
—_ 3
Tt 1=a<23++1> E0 9a2=(—2a+1)

HELT 8a’+15a*+6a—1=0
(a+1)8a®+T7a—1)=0
(a+1)%8a—1)=0

a<0 L2250 a=-1 INEY b, cHBKRED,

B DF SO ER A2 KDL L

Siﬁﬂx%—dxﬂdx=gz(x+1Xx—2de

-1
= [<x+ 1)%(x—2>3r_1 —S:%(x—Z)de

S U SYMPTY R SV PP S 14
=0 [lz(x 2)}71_.12< 1-2)'==

-8

2

(2 ) P LTAER]LOM FoBAE A 95, B(=3, 4) LT, OA-OB»
RERDEEDE A OFFEEERD X

(23 %&CETBHE,
OA-0B=(0C+CA).-OB=0C-OB+CA-OB
&blz, CA, OBORdf% 60 & LT,
OA-0B=6+|CA|[0B|coso
[CAl=1, [OBl=5 TEsL 22D, “OMNERERLZDIZI=0°DEETHS.
S%v, CA, OB ARUIMEICADLEThHY, Z0ks CA=40B £4%5.

L7=hR-T,
OA—0C+CA=0C+10B=(2 3)+1(—3, 4)=<l, E>
5 5 55
£ A DEEREE <% 1_59> -

[ ]
BA OJEREIX (24 cost, 3+sint) (HI1XEL) EREDND,

OA-OB=(2+cost)-(—3)+(3+sint)-4
=4sint —3cost +6
=bsin(t—a)+6

EELall, cosa:%, sina:% Iy R TS

t—a b EREEETH D, OA-OBRRALARS L X,

t—a=2 4 2nr (n I 3HEH)

2
Dk E,
cost:cos<a+%+2nn> =—sina:—%
sint=sin<a+£+2mr> =cosa=i
2 5
. - . 7 19
Lo T, & A DFERE (24 cost, 3+sint) I <€, T) |

2 R E 3 REKD Y S 7 TREN S DOERE

(1) XML OEM D B BB R D I B, BELRIRENEZ EN5.

(2) X &L BAEBEOME. FEFHEOETF, FEFTENVRDEZI TREHS.
) P IS RE,

ABEOBRXEICREY SRE

AZINTG A—=2 0 ZHVTEREE, NED DB ES.

N7 PV NTEN TN, KOBHICRD ST EEHAHETIED 5.



[YMS 7% 0 1 e e T d o7 ) | Eess

2 0 1 8 EFF ( http://www.yms.ne.jp/ )

*ZRENSOMENUICKIVEBEZBRRL. BRULHBECHU TEEEZERLTOVET,

4 (lx—3)(1—1)x+3}=0
e ) R i e o . JR— 3 3
0Ay=ap, Ajhi=a1, LOAA =2 ThBIR=AL OAA, Ok Ty ki<, ||| P ne 430 - 9=0 SMRIMAH DR DO EORR n &7 TR . =T 7T
nx?+3x—9=0 ---Q _ " . N .
E1o, ST OAA, LIIBIZRE A =T OAA, %, OA &L L, A,# R (D NS @ b5 < SO 2OOROVTANHBRL L BT L
. o N o ’ ThRDL, 1783 0RMERDD, I-1 B3 DRMERDZOT, 122 ITEELT,
LOAA, =T, LA0A = LA0A E7/25 %5, =Fif OAGA, LRI Y, = na’+3a—9=0 =3 i3 I—1=1 3
. - . (na+3)=9 _
7% OA A, DEFE T, L5<., * 1=2, 3, 4
:%" S A, KT . - y
BIF, 1% 2 BLEOEAEET B, ST OA, LA, | LIERIf =/ 0A, LA, ||© "3 e HEBEENEES G HS orE, n=ll-1)R0T, #=2, 6, 12 B
‘ ‘\ ,, (i) a=1mpLx [B1fR2]
%, OA,_ =#—i0&L, A, »® AOAHAn:7, LA, OA,_=Z£A,_OA, , 725 DIz x=1 % AT 2L, ne?435—9=0 O
5, AT OA, oA,y LIKHIIC LD, =f OA, A, Ofifiz T, £5<, n+3-9=0, n=6 St © ORFRHIEE a L35S L,
TOLE, KOMNMELL, () a=3oE% na®+3a—9=0
(1) f(n)=T,+Ty+- +T, tT5Lx, f(n) ZRD X, ®¢;x=3;2ﬁ79\'$96&0, 0 na’=—3a+9
n+9—9=0, n=
_ 5 NP N 2 <
2) ao=§a1®&éﬂ (1) TEESAE f(n) 1S LT, fm)Z100£(1) 2T || () az9obx a=0 BRETHAENOT, MdE a{(x0) THD L,
z S _ —3a+9
INDEES m AR K, =1L, BERDIE, log,2=03010, log;3 =04771, Dicx=9 #RAT 5 &, n=—>r s @
10g 105 =0.6990 % AU\ T LU, 81n+27—-9=0, n=—% n ZEOHKAROT, 2] Ths.
0 Ty=La A (V) a=—10x n=2t9 5y
I x=— ¥ Va
72, AOA, 1A, & AOA,A,,, ORI, Digx=—12RATSE, @’ +3a—9=0
A, n—3-9=0, n=12 * =
OAq: OA,=a,: Jal’+a> 2D, (V) am—3pLx AT a T a=—4, =3, =2, =1, 0, 1 Th5. ax0CHEELTn ik
T :<%>2T :<1+“_12>T Ty DIz x=—3 AT S &, 05
n+1 OA n a 2 n 21
0 0 In—9-9=0, n=2 (i) a=-40LE @ LY n="¢
s % /N _2 - T, Ay (Vi) a=—9 DL X ..
LEmioT, $BI(T,) ZAK 141 (>1) 0% (i) a=—30rx DLy n=2
ay’ DIz x=-9 %CAT DL, 15
WHFI T D005, 4 (i) a=—20rxD L) n=—
T, 8ln—21-9=0, n= 4
0 A, (V) a=—10Lx® LY n=12
2\n = N i)~ (vi = ¥
<1+a_12> g N LfIJ)no’C, (i)~(i) £V, EOEH A 32 6 12 (V) aclOEE® LY 5ot
fin)=T, o =;’—°{<1+“—1> —1} B (3D LERST, n=2, 6, 12 &
a, firDAXE Y, © Offi
@ flm)=100/(1) <> <1+“—12>m—1gloo{<1+—2> —1} D 2= =3EVD (s gy (—9)cin ) "
002 a 2n %tt&yum*u * %mﬂﬁ
NG o a . Lin. 2T, OREEMEEOLE, JOMITERKERD. Thabb, DAY (1) AL RIE OIA D E & S EEENE L EE 2759 T L 2 2 HHEIRTE.
W=Tp kY, L pmg THORE, HERD T LRUETHD. Z2T, D=k (k130 L EORH) L 5< . (2) W H RV W 2 SRR
g\m 4 g\m - D=3—4.n-(—9)=k> ) P IS ASETE.
0 = (z) 12105 <> (¢) 281 <> 8izs bt P
~ N Y R H EIE‘
WRADH AR E LD L, b, n NEETHDEND, RIZ3OMKTHD. k=3m (mIL0 L LOEE) LB L@ A TIALTH T & BB,
9542 - D2 RAFERD 2 RN & BITEER L 755 LIRSV T BITHEE.
(2m —4)logy3 =mlog,)d6 <= m=—5~ 1276 =747 ) inad 5 e 5 EE 1 3 SO0
miedn i+l .
LMo, RIERMGETARE m OR/MEE m=8 & - . s .
o RITEn AR m, n WEETHLNG, FARGFHRIZRL0T, ELLHETHDL. LEZR-T, 65 %~T70 % BEKTA Y OERERDBESS.
m=21—1 (TR LB ENTES. @ ZHOT,
20—1P=4dn+1
AP —Al+1=4dn+1
I—1)=n
n PNIEQEKTHHZ Lnt, L2 EOEETHE. ZhE OIfiATS &
I1—1)x%+3x—9=0




